INTERROGATION 1 mercredi 11 septembre 2024 GRAS O. 1
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‘ Interrogation 1

1. Electricité : filtre en régime sinusoidal
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1. 1 Exprimer la fonction de transfert H = Ze [A-2 H[U "90) ~ zaRCuJ = %Jo -0 D8 = L_r%
avec ue = E cos(wt) ”RCw R Wo
‘a = — 8 —_—— O
1. 2 Exprimer les limites quand w — 0 et w — oo “[w-ﬁcﬁ) = e ( M JLo) aqw
1. 3 Tracer le diagramme asymptotique de Bode 2o o
1. 4 Quelle est la nature du filtre ? @ LN [ U"’°) ﬂ:a(ﬁc "’2 == %aq * 85'5;
(28]
1. 5 Pourquoi parle-t-on de résonance de courant ? Qa\o( w- "’) = ~% %L’R‘) .
1. 6 Etudier le filtrage linéaire d™un signal non = —2.3&95_’. ..zo(gq arnfok Can W =g
sinusoidal & partir d’une analyse spectrale. . “o downme H=1
(Par exemple pour un créneau) F9) cleot M,,J:JE par= - bomdsr 8= 4.
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‘2. Régimes transitoires ‘ ar
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La tension E est constante. Le générateur est @ i + K j_ =0 fowr €t>o
allumé "depuis longtemps”. c

On éteint ce générateur a l'instant ¢ = 0 (donc sa tension passe a 0) e
s - a{m [ (-’) = K C
2. 1 Le condensateur est chargé a t = 0~ avec une charge
non nulle & déterminer. ‘7( ot = .
Etablir I'expression de ¢(t > 0) en fonction de R, E et C J C,‘( )= EC e’-' /e
2. 2 Tracer ¢(¢)
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3. Circuit RLC : étude du régime libre (non forcé)
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3. 1 Ecrire sous forme canonique I’équation différentielle Me é’j_ L o ‘.ij_ + ?w.L

afin d’identifier la pulsation propre wy et le facteur T dc* & dt

de qualité Q. - nt
3. 2 Décrire la nature de la réponse en fonction de la @ ¢—¢1 CWLG—ou-MSk\ﬂ*L en /au”mSom ?‘ he

valeur du facteur de qualité Q). [ — o‘ 9. . Jg + quo —o
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3. 3 Mettre en évidence la similitude des comportements ro dkt X

d illat Scani t électronique. ' ( 9 T =
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4. Montage électrique ‘

On considére un signal v.(t) = V cos(wt)
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4.1 A quelle condition peut-on appliquer Ye _ _/1_ - A R 6.C°‘-‘ .
le diviseur de tension ici? Ce_ R
P . Vs
4. 2 En déduire la fonction de transfert H = v O g 3 A A
4. 3 Quel est la nature de ce filtre ? Se Q_Q-ALQJ /{+ Y(SLLU -4 + 6"“" — LewE
Diagramme de Bode rapide.
4. 4 Quelle est 'expression de i; en fonction de v, ? M 1 < - ___A_———-—/,L dowe_ L
4. 5 En déduire avec un diviseur de courant — R“'J Lw + 2= 4 4 "'(Skc” - Lee
I’expression de 2 en fonction de v, ;rdwi:u& Sl 7»«.&'1 S M o.l- e e Frreonne
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